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     1. What year are you studying in?  

 

                                
 

This data is used to determine student participation by year and to conduct statistical analysis. The responses per year help in evaluating the 

effectiveness of the course.
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             2. The faculty (school) you are studying in : 

 

This question aims to enable a comparative analysis of satisfaction levels across faculties. 
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       3. Course Evaluation Questionnaire 

 

Through this questionnaire, students express their opinions on the instructor’s teaching approach, clarity of explanation, 

preparedness, communication skills, and the relevance of the teaching materials. 

"Responses are assessed using a three-point Likert scale with the options: 'Totally Agree', 'Agree', and 'Disagree’.” 
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      4. Survey Indicators of Teachers by Department 

 

This section summarizes the survey results collected about each teacher. 
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Making a syllabus available to students

The course objectives and learning outcomes have been…

They come well-prepared to the lesson.

Allocating time efficiently for the practical part

Presents course materials in an engaging and effective manner

Encourages students to engage in discussion and questioning

Provide informative feedback on assessments

Use of modern resources appropriate to the requirements of…

Utilize electronic systems and share relevant information…

Information regarding the examination procedures has been…

Create a fair and reliable learning environment

Overall, you are satisfied with the delivery of the course.
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Questions  Assessment results by questions 

 Əsədova 

Adilə 

Ələsgərova 

Solmaz 
Qəniyeva 

Jalə 
Kazımova 

Fəridə 
Hüseynova 

Ülkər 
Heydərov 

Rasim 
Həsənli 

Maya 
Qurbansoy 

Pəri 

Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır                                         

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə 

məlumat verilmişdir 
                    

 

                    

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir                                         

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır                                         

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah 

edir 
                                       

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir                                               

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər 

verir 
                                       

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan 

istifadə edir 
                                       

Elektron sistemlərdən istifadə edir və 

məlumatları paylaşır 
                                        

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat 

verilib 
                                       

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır                                        

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir:                                        

 
    4 Finally, please evaluate your satisfaction with the instructor's teaching quality using the scale below: 

 

Students’ end-term feedback is required on the overall teaching quality of the instructor on a 10-point scale. This rating is 

intended to reflect the student’s overall impression throughout the course. 

 



      Average satisfaction index for the Department of Azerbaijani Language and Literature: 

       9.02 / 10 

 
 

 
 

 

                         

Statistical Analysis of the Quality Indicators of Teachers by Department 
Instructor's Full Name Number of 

Students 

Participating in 

the Survey (114 

students) 

Satisfaction level % Low level of satisfaction 

(1 to 10 rating scale ) 

Analysis of Teacher 

Effectiveness Based on a 

Survey 
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Əsədova Adilə 

 

 

 

50 

 

 

 

97% 

 

 

 

6 score-1 person 

    I completely agree 

Ələsgərova Solmaz 17 95% 4 score-1 person  

Qəniyeva Jalə 28 86.4%  

1 score-2 people 

5 score-1 person 

    I completely agree 

Kazımova Fəridə  

 

35 

 

 

81% 

1 score-3 nəfər 

2 score-1 person 

4 score-1 person 

5 score-2 people 

6 score-3 people 

    I completely agree 

Hüseynova Ülkər 18 93.1% 5 score-1 person 

6 score-1 person 
 

Heydərov Rasim 11 95.5% 5 score-1 person     I partially agree 

Həsənli Maya 9 100% -     I completely agree 

Qurbansoy Pəri 5 96% -     I completely agree 

 

 

 



 
 

 

 

 

             Comparative Indicators of Teachers for Spring and Fall Semesters 

Teacher's name  Spring semester (%)  Fall semester (%)  Comparison (Spring – Fall) 

Əsədova Adilə 97 98.1 -1.1 

2024-2025 spring semester indicators

% 2024-2025 fall semester indicators %
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Ələsgərova Solmaz 95 91.7 +3.3 

Qəniyeva Jalə 86.4 88.8 -2.4 

Kazımova Fəridə 81 85.2 -4.2 

Hüseynova Ülkər 93.1 93.2 -0.1 

Heydərov Rasim 95.5 99 -3.5 

əsənli Maya 100 100 0 

Qurbansoy Pəri 96 81.9 +14.1 

 

Note: In the table, the spring semester reflects the current results of 2025, and the fall semester reflects the previous 

semester. In the change column, "+" indicates an increase, and "−" indicates a decrease. 
 

Result: 

________________________________________ 

In the spring semester of 2025, only two teachers - Alesgarova Solmaz and Gurbansoy Pari - 

improved their results compared to the previous semester. Hasanli Maya showed maximum results in 

both semesters. A slight decrease was observed in the indicators of other teachers. 


